

颜值高 错时服务 还全年无休

今年虹梅社区将开放运营 13 个多功能空间

□ 记者 强亚娟

为方便居民办事,结合“15分钟社区生活圈”“生活盒子”打造,虹梅街道统筹区域载体资源,因地制宜推进居委会沿街设置。走上“街面”的居委会设有统一的门头、Logo、标识标牌等,大大增加了辨识度,同时,居委会压缩办公空间,以实际行动响应“把最好的资源用于居民服务”。

全岗接待,服务群众不打烊

记者了解到,“全新亮相”的居委会将汇集“全岗接待”“信息公开”“便民服务”“民情汇聚”四项基本功能,并实行“全年无休、电话值班、错时服务”(以实际运营情况为准)。社工也将化身社区事务“全科医生”,首问接待,一口负责,真正实现让“群众少跑路,服务零距离”。

此外,作为漕河泾开发区核心区所在地,虹梅街道的沿街居委会将不仅面向社区居民,也将面向园区白领、街区商户开放。商户、快递小哥、企业白领等,如果有需要,可以免费来这里歇歇脚、热个饭、喝杯水、聊聊天……不失为惬意的休闲空间。



聚焦“一老一小”,守护民生微幸福

“一老”连着“夕阳”,“一小”连着“朝阳”,都是关乎千家万户的民生大事。

位于苍梧路的虹南虹星沿街居委会,

在一楼嵌入了钦州北路片区老年人日间服务中心,为老人提供照料护理、康复辅助、精神慰藉、文化娱乐等居家养老服务。在居委二楼开辟儿童之家区域,片区

内的儿童都可以来这里参与各类亲子阅读、亲子活动等,为孩子构筑幸福乐园。

党建引领,社区营造聚活力

沿街居委以居民区党群服务站为统一门头,坚持党建带社建,通过红色力量把社区内生力量和分散的社会力量整合起来,凝聚人心,提升社区温度,共建共治共享。

一方面,空间经过改造升级,居民可以在居委阅览室看书,在民情汇集站会客聊天、协商议事,创造了更多沟通交流的机会,营造“熟人社区”的氛围,增加了居委与居民、居民与居民之间接触的机会,群众对社区事务的关心度和参与度也将大幅提升。另一方面,以共享空间为载体,利用园区白领和“两新”党员工作之余的碎片化时间,促进园区白领主动走出办公室,走进社区,共享资源,参与社会活动。

2023年,虹梅街道根据片区特点和居民需求制定“一居一方案”,预计于年内完成13个居委会沿街设置全覆盖并落实开放运营。

专业律师排忧解难

“楼园里”公共法律服务点进驻启动

□ 记者 姚丽敏 朱亮 陈文卿

“签了合同对方毁约不肯履行怎么办?”“遇到公司无缘无故辞退该怎么办?”“新开公司遇到法律问题怎么办?”“生活中工作中,无论是企业还是个人都会或多或少遇到需要进行法律咨询的情况。3月21日,区司法局漕河泾司法所和漕河泾街道营商办牵头在徐汇万科中心举办法治星光“典”亮楼宇——漕河泾街道“楼园里”公共法律服务点进驻启动仪式,这也意味着今后足不出户就可以获得这些问题的专业解答。

据了解,“楼园里”公共法律服务点由漕河泾司法所联合街道商会以及德禾翰通律师事务所,以团队的模式每周委派不同的律师到徐汇万科中心万享 PLUS 党群服务站为园区的企业和从业者提供服务。服务点从经营管理企业的各环节出发,以律师的专业视角与法律实务经验为基础,为企业提供商事咨询,针对日常经营中所出现的诉讼纠纷、法律风险等事宜出谋划策,排忧解难。对于从业者尤其是年轻白领,律师也会提供他们比较关心的租房、婚恋、借贷、劳动法律等方面的咨询。目前,律师进驻服务点的时间为每周四 10:00-12:00。

一直以来,漕河泾街道秉持着重商创新的优良传统,持续优化营商环境,坚持为企业提供优质营商服务。

“平时在人才业务办理中,对于一些人才政策我还存在一知半解的情况,经过上门政策宣讲,他们为我们解答了很多疑问,这对单位今后办理人才业务起到了很大帮助。”近日,徐汇区人才服务中心到公安部第三研究所“面对面”为企业员工解读人才政策,“手把手”指导企业人事专员如何操作办理。这一场景对于徐汇区人才服务中心来说已是常态。为了更好地做好人才服务,徐汇区人才服务中心为区内企业和人才提供菜单式、多元化的人才服务,打出“上门办、就近办、马上办”组合拳,跑出了人才服务“加速度”。

上门办:吹去政策“春风”,上门收件解难题

记者了解到,徐汇区人才服务中心结合区域重点企业、区域税收贡献等要素,拟定首批区内VIP服务企业名单,从VIP名单企业的需求出发,推出人才业务“上门

近日,在徐汇区举行的消费者权益保护宣传咨询活动上,来自泡泡玛特的公益礼包受到了市民群众的关注。据悉,作为国内“潮玩第一股”的泡泡玛特,不断履行社会责任,将实际行动到融入社会公益事业的发展中去。

近年来,泡泡玛特不断加码公益,用实际行动践行“传递美好”的品牌初心。2022年,“泡泡玛特河狸保护公益林”落成;2022年10月31日,中国空间站梦天实验舱发射任务取得圆满成功之际,泡泡玛特携手中国航天上海埃依斯航天科技有限公司联合推出“SPACE MOLLY 天阙”,并宣布向中国航天基金会捐赠50万元,用于青少年航天科普项目;2022年11月22日,泡泡玛特联合水滴公益,携手中华慈善总会共同发起“蓝色向日葵守护计划”。

在日前举行的第29届中国国际广告节上,泡泡玛特《MOLLY 公益小红花》项目荣获“2022 黄河奖—我是创益人数字公益创意大赛”金奖。据了解,《MOLLY 公益小红花》项目的初衷是为了更好地传递泡泡玛特的公益理念,助力乡村美育教育。在第七个“中华慈善日”来临之际,泡泡玛特携手腾讯公益、中国乡村发展基金会共同发起“捐泡泡积分、用小红花一块做好事”主题活动,

上门办 就近办 马上办

他们为徐汇人才提供多元化服务

□ 记者 曹香玉

办”服务。中心安排专职人员一对一服务企业,预约定时上门,开展政策宣讲、咨询解答、操作培训、材料预审等服务。此外,还结合企业特点,安排专人定期上门收件。

就近办:开设人才服务驿站,实现区域人才服务全覆盖

徐汇区人才服务中心形成“一体两翼”人才服务新格局,即以区行政服务中心为服务主阵地,辐射漕河泾开发区和徐汇滨江西岸两个重点区域,实现区域人才服务全覆盖。区内企业可以就近选择受理点,进行政策咨询和业务办理。其中,漕开发和西岸分点目前仅支持邻近区域企业预约咨询、办理业务。

马上办:推出“智能化”“个性化”人才服务

据了解,随着“一网通办”系统的不断升级,留学生落户业务也已纳入到“一网通办”系统办理。徐汇区人才服务中心主动创新,积极与区行政服务中心对接,结合“互联网+政务服务”概念和“一网通办”平台,推出智能化服务模式,率先将居住证积分业务中的“学习经历验证”引入全程自助办理系统。

针对白名单内企业,人才中心进一步推出“个性化”人才服务,为企业提供“一人一策”的定制化服务,迅速响应企业在人才业务办理过程中遇到的问题。

“潮玩第一股”聚焦公益项目

□ 记者 殷志军 陆翔



邀请会员以积分捐赠的形式支持“乡村孩子美育梦想屋”项目,为乡村学校美育教育提供硬件支持,并提供美育课程及培训支持。